



Referat Sæsonafslutning

og Generalforsamling 28.10.1996

**Sæsonafslutningsmatchen.**

I henhold til programmet startede de 25 18-hullers spillere ud kl. 9.00 og de 19 9-hullers spillere ud kl. 10.00.

Vejrudsigerne var ikke gode, men det holdt heldigvis nogenlunde tørt, ligesom vinden holdt sig på et rimeligt niveau.

Matcherne forløb godt og lidt over middag kunne deltagerne tage hjem for at hvile sig lidt før resten af dagens program.

**Generalforsamling 1996.**

Kaptajnen Tove Stage Kusk bød kl. 17.00 velkommen til de mange deltagere. Hun foreslog Aksel Petersen som dirigent. Der var ikke andre forslag og Aksel blev valgt med aklamation og overtog straks hvervet.

Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet, idet program for sæsonafslutning incl. generalforsamlingsindkaldelse var udsendt 8. 10. 96.

Han foreslog straks at vælge stemmetællere. Foreslået og valgt blev Hans Aksel Bojlesen og Lizzie Jepsen.

Han gav derefter ordet til Kaptajnen for aflæggelse af beretning..

**Tove oplæste følgende i forvejen udarbejdede beretning:**

Allerførst vil jeg takke alle medlemmerne for jeres bidrag til den gode og spændende sæson, vi har haft. Der er sket en del aktiviteter.

Vi lagde ud med en hyggelig juleafslutning med gløgg og æbleskiver efter en kold, men sjov match. 20. maj gik turen til Bramming, hvor vejret ikke ligefrem var med os. Vi startede ud i øsende regn, men ikke engang det kunne tage modet fra os og da vi havde gennemført de første 9 huller var vejrguderne os mildere stemt.

Vi fik en god dag ud af det, selv om alle vist var enige om, at det var en rimelig svær, men spændende bane, dog med lidt rigeligt vand. Dagen sluttede med dejlig mad, god stemning og præmieoverrækkelse i klubhuset.

Så holdt vi grillfest, også i øsende regn, men med god hjælp fra vores to greenkeepere, Svend og Poul fik vi overdækning på terrassen og selv om det dryppede lidt hist og pist, var stemningen helt i top.

Den 19. august gik turen så til Dejbjerg. Også her var der en god tilslutning og denne dag var vejrguderne os mildere stemt med pragtfuld solskin, varmt og næsten ingen vind. Der var smukt i Dejbjerg, lyngen blomstrede og der var fine greens og fairways.

Det blev en virkelig god dag, vi kunne sidde på terrassen og vente på, at de sidste spillere skulle komme på toppen af 18. hul. Da alle var inde, gik vi til et veldækket bord med dejlig, veltillavet mad og en god stemning.

Margit havde inden begge udflugter talt med med klubberne om green fee og de gode arrangementer, så en stor tak til hende.

Med hensyn til spilledage har tilslutningen i det forgangne år været meget flot. Trods en rimelig hård vinter og en ikke særlig god forsommer, har tilgangen været enorm.

Vi er nu 64 medlemmer og vi har i bestyrelsen, uden at dog alle er enige herom, drøftet hvormange vi skal være, især efter at der fra flere medlemmers side er givet udtryk for, at man efterhånden synes, det sociale samvær bliver sværere at finde og at huske, hvem der er hvem.

Man er dog indstillet på, at ægtefæller til nuværende medlemmer er selvskrevne ved en eventuel adgangsbegrænsning. Dette vil senere blive taget op under pkt. 4.

Vi er også enige om, at forholdene i lobbyen er lidt trange. Jeg har kontaktet Erik Knudsen angående vores problem. Han gav mig ret, men efterlyste frivillige til renovering af klublokalet; det er galt med pengene.

Samtidig fortalte han, at BGK's bestyrelse forhandler med Marianne om mandagsåbent, men det er nok først aktuelt til foråret. Det er deres mål og i så fald, mener jeg vores problemer desangående er løste.

Der har gået nogle helt utrolige onskabsfulde løgne på Breinholtgård, om at Finn skulle have kludder i Senior Klubbens regnskab, ja sågar have lånt til eget forbrug.

Da dette kom mig for øre, satte jeg straks en revision igang, som glædeligt viste, at det hele stemte, så med dette indlæg håber jeg disse rygter er manet i jorden. Samtidig vil jeg gerne takke Finn for hans indsats i klubben, hvor han trofast møder op hver mandag. Samtidig vil jeg også takke mine øvrige bestyrelsesmedlemmer for et godt venskab og samarbejde.

En stor tak til samtlige sponsorer, som har bidraget med utroligt mange flotte præmier til denne afslutning.

### **Forslag fra bestyrelsen:**

- 1: Skal vi have 2 eller 3 udflugter
- 2: Skal der laves om på spilledagen fra mandag til eventuelt onsdag eller fredag
- 3: Skal holdene deles op i A og B rækker.
- 4: Skal der være 2 eller 3 præmier
- 5: Bestyrelsen foreslår som ny bestyrelsesmedlem (matchleder) Jørgen Jepsen
- 6: Bestyrelsen foreslår som ny revisor Harald Stougaard, samt en revisorsuppleant.

Med dette vil jeg slutte min beretning med en varm tak til alle medlemmer om dette at have en god Senior Klub i Breinholtgaard Golf Klub.

### **Dirigenten gav derefter ordet til Finn for aflæggelse af regnskab.**

Regnskabet er for perioden 1/10-95 til 30/9-96 og blev gennemgået af Finn. Indtægterne er kr. 38.716,76 og udgifterne kr 32.835,93, hvilket sammen med præmier på lager for kr. 931,00 giver et resultat på kr. 6.613,76. Formuen er nu kr. 13.960,83.

Der var ingen bemærkninger til regnskabet, som dermed var godkendt.

Selve Kaptajnens beretning blev ligeledes godkendt, men i tilslutning til bestyrelsens forslag og indkomne forslag fra Svend Aage Nielsen og Wagner Larsen var der en diskussion.

- 1: Vi fortsætter med 2 udflugter og dertil arrangementer som grilldag og julegløgg
- 2: Finn oplyste, at der mindst er 10 fredage, der er optaget af andre BGK arrangementer. Tove sagde, at Mandag, alt i alt var den bedste dag for os. Eksisterende problemer må kunne løses.  
Svend Aage sagde, at han ikke ville fastholde sit forslag om fredag. Der var ingen begejstring for evt. at flytte til Onsdag eller Torsdag, så nok engang var der en langt overvejende stemning for at fastholde mandag som spilledag.
- 3: Skal 18 hullers spillere opdeles i en A og B række ?. Dette er også indeholdt i Wagners indleverede forslag. Som argument anføres, at der er 9-hullers spillere, der ikke spiller 18 huller, fordi de føler sig underlegne, når de skal spille sammen med en lavhandicap'er. Der blev anført mange argumenter for og imod, men gennemgående var der for mange betænkeligheder ved at have en A og B 18-hullers opdeling og forslaget faldt.

- 4a: Med hensyn til 2 eller 3 præmier er dette også indeholdt i Wagners indsendte forslag. Af diskussionen fremgik det, at det er medlemmernes holdning, at halvdelen af matchfee, skal gå til præmier og at præmierne skal være noget man er glade for at modtage. Om der er 1-2 eller 3 præmier må afhænge af, hvormange der går ud i hver kategori. Det er bestyrelsens erfaring, at reglerne skal være enkle for at kunne administreres i det daglige, men hovedsynspunktet, at ca. halvdelen af matchfee i hvert kategori går til præmier fastholdes.  
Gavekort til proshoppen blev nævnt som en mulighed.
- 4b: Flemming argumenterede for, at vi i højere grad går ud i 4-mands hold. Bodil sagde, at det var en god mulighed at lave en sponsormatch, når der var præmier til det. Finn argumenterede for at blande handicappene, når spillerne sendes ud.
- 4c: Med hensyn til adgangsbegrænsning til Senior Klubben sagde Judith, at det var hendes opfattelse, at Damernes Tirsdags Klub, Herrernes Torsdags Klub og Senior Klubben var officielle klubber under BGK og derfor ikke burde have adgangsbegrænsning. Der var en del diskussion for og imod, men der var ikke stemning for på nuværende tidspunkt at indføre adgangsbegrænsning.
- 4d: Jens sagde, at som praksis er i dag bør vedtægternes pkt 4 og 5 ændres. Pkt 4 således, at det beslutes af matchleder og kaptajn, hvad der spilles og at dette meddeles ved månedlige opslag.  
Med hensyn til pkt. 5, udleveres præmier hver spilledag og ikke én gang månedlig. Der var ikke indvendinger imod, at dette indføres i vedtægterne.

### **Valg af bestyrelse og revisor.**

Finn blev genvalgt med akklamation til bestyrelsen, Jørgen Jepsen blev nyvalgt ligeledes med akklamation.

Harald Stougaard blev nyvalgt som revisor og forsamlingen tilsluttede sig at vælge en suppleant, som blev Kaj Andersen.

Ændringen indføres i vedtægterne.

Der opstod efterfølgende en diskussion, om der også burde være en suppleant til bestyrelsen. Bestyrelsen svarede, at det var unødvendig. Vi er i år for første gang 5 medlemmer i stedet for 3, det er en lettelse i arbejdet, men foreningen kan køres med 3 bestyrelsesmedlemmer.

Hvis der skulle ske et uopretteligt forfald på et specialiseret bestyrelsesjob, kan der hurtigt indkaldes til ekstraordinært generalforsamling. Bestyrelsen i Senior Klubben ville aldrig indsætte bestyrelsesmedlemmer, der ikke var valgt på en generalforsamling.

Hans Aksel sagde, at han syntes forsamlingen skulle følge bestyrelsens synspunkt, de havde jo arbejdstøjet på og derved blev det.

### **Eventuelt:**

Karen Demant havde et indlæg om Fitness Center og vil komme med nærmere oplysninger.

Jannov efterlyste en hyggeaften, f. eks. med en regelgennemgang med Erik Knudsen. Dirigenten konstaterede, at der ikke var flere emner, afsluttede generalforsamlingen og gav ordet til Kaptajnen for afsluttende bemærkninger.

Tove afsluttede herefter med at takke for en livlig deltagelse i generalforsamlingen og sagde, at nu var næste punkt på dagsordenen uddelingen af de mange dejlige præmier.

### **Præmieuddelingen.**

Tove og Finn stod for præmieuddelingen og der var virkelig mange sponsorpræmier, der er opført på en særskilt præmieliste. Der er ligeledes en særskilt sponsorliste.

### **Festen.**

Stemningen ovenpå præmieuddelingen var god og når så maden også var god, så skulle det næsten også blive en god fest og det blev det.